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■“UKRAINIAN LABOR ÏÏWS 1927-ий рік — це дсвятий рік існувати нашої культурно- 
Printed **d ИНЬМ trt weeàlr Ьт the Worker, and Partner» Publishtae освітньої організації. В ТОМУ році MH п кинні докласти ВСІХ SSrn.'TutÜ своїх зусиль та старань, щоб до 10-их р/ковин ТУРФДім всі

ssd MHinegtJT Stmt ta üm City of Wlaaipeg Usaitoba.

C, РУДНИЦЬКИЙ ПРО НАУКОВУ ПРА
ЦЮ НА РАД. УКРАЇНІ.

чим суддьою. їх бачиь потім 
там побитих і присутній про. 
куратор.

А найголовніші недостачі у нашій організації були виріанані. 
Загально організаційна і освітня праця в ТУРФДім і його сек
ціях повинна бути в 1927 році поставлена на належну висоту. 
Треба за той рік вирівнати свідомість і грамотність членства. 
Зробити це можна за посередництвом освітніх курсів, спільних

Далі читається в суді з “Ки
ївського Пролетарі" заяву 
літнчного втікача

Sabaenptioo per rear MOO по-
з луцької

Відомий український вчений, малі. Крім того, інститут буде ТК>ГМИ Караїмові; яка звучить: 
географ Степан Рудницький експертною установою, що да- -від 1930 р. сидів караімоя > пол*. 
(Галичанин) прибув недавно ватиме консультації з ріжннх сьиі* тюрмі в Діймо І тяжко *ои>
на Україну для наукової праці.
Прибувши до Киіва, він в роз
мові з кореспондентом “Про
летарської Правди" сказав та-
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і

читань, спільних товариських розмов на ріжні життєві теми.
Треба в 1927 році докласти старань, щоб сплатити довги 

наших інституцій. Цілий схід Канади треба зміцнити збудо-
Є ще багато на перший

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
гдзета для робочого дюду — виходить Три раї* на линв 

у вівторок четвер І О'боту.
Ввдде Робтмяо-фармерскЕл Надлам*чс Товариство, іияороороване « Мл- цанням в Торонто Укр. Роб. Дому. 

Гя^П^д^м^Л^-^У^"" * УїР **■ ДОШ' “ р°‘ погляд дрібніших справ, але важних в життю нашої організації,

над якими ми на це му місци не будемо спинятися, "але над яки
ми радитиме Восьмий З'їзд ТУРФДім.

Тому всі відділи як ТУРФДім, так і Р.З.Т.* повинні взяти 
участь у цих з'їздах українських робітничо-фармерських орга
нізацій, шо відбудуться в салі Укр. Роб. Дому у Вінніпегу в 
тижні від 17. до 22. січня 1927 року, посилаючи на них своїх де-

питань, звязаних з картографі- опис*т— ^ тортури, які передохне
Кдтоаано його всякими спосо

бами. До кімнати в якій сидів, пущс- 
якнх тепер працює українська м, 3_оХ псів, lld нида.жя н* ньо,„ 
наука, дають мені певність, іц^.прн сміху nunpoty ретор* з Воло ти- 
v. оя МІСІЯ буде виконана З.успі- “їм* Волинського. Платано йому я 
ХОМ". очі. * уст», копано його як мяч. пЦ-

, , тягано його 1* волосся, бито по пя-
Цс заява ще одного з тих. „4 гуншми «*.«,„*. саджено ні, 

що ХОЧ звуть себе "не-ПОЛІТИ електричний фотель. Лото 
камн". однак треба було пере- но на 3 роки валниці з* працю в ком- 
могн радянської влади не лише 
на політичнім та економічнім

ІЛЧ.єн> її географією. Обставини, в

кеПередплата на рік $4.00
"Читаючи закордонні буржу

азні агенти, не кажучи вже про 
емігрантські, я далеко не споді
вався побачити того, що й по
бачив. приїхавши до С.Р.С.Р. Я 
надзвичайно здивований з пов-
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соводі завдвкн доносам польськоголегатів. Братні робітничі і фармерські організації також по

вніші взяти участь в цих з’їздах, бо наші з'їзди радять не лише 
на добро членів своїх організацій,- але на добро робітників і ног° налагодження життя, але

особливо дивує мене та куль-

провокжторв Пін.ти Травнсря, який 
дістав за зраду 3,00* зол. У Караїмові

фронтах, але й на культурно- находяться дав лікарські свідоцтва ні 
освітнім, щоб заставити отаких те, що від побиття у нього побиті 
“не-шмітиків" признати пере- >шні бврабвичівіи
могу радянської влади й зая-

Мевомішснвж я гвісті руяоавсів не звертапьсі, хіба що допвсуяжтель ви
ЄВЗВО кізивчктк, що білий звороту свого рухошгсу ні случі* ЙОГО Ht пові

шення ті зддучать почтовий стемпель на його пересилку.
ірармсрів взагалі.

Тож памятайте, товариші її товаришки, про Восьмий З'їзд т'Рна •"* наукова робота. 
ТУРФДім і про Третю Конвенцію Р.З.Т. Памятайте, готуйтеся пР,звадиться 33 допомогою у -

ряду. Як географ, я обїхав ба-

вибите око-.ЯКУ

НЕШОВСЬКИЙ ПЕРЕВОРОТ В ЛИТВІ Дальше слідує спис назвиск ‘ 
вити свою готовість працюва- тих як| мучили Караімова. Ка
ти під повним і) керовництвом

І до них і візьміть у них діяльну участь.
гато держав і відвідав багато 
місць, але ніде не бачив, щоб

раїмов втік в часі перецрова-„ 
Це ще одна з найвидатніших джу ваннн з одної тюрми до 

галицьких наукових сил, яка другої. В год. 3. росправу пе- 
прслюдно заявляє, що не тіль- рернано до слідуючого дня. 
ки в Галичині під Польщею, а- --------------

держава у творювала такі спри
ятливі обставини для розвитих 
науки, як у Радянському Союзі

В Литві, невеликій буферній державі між Радянським Со
юзом а Польщею відбувся 17-го грудня 1926 року військо
вий переворот, подібний до травневого перевороту в Польщі, 
тільки з меншими розмірами боротьби. Військово-фашіст- 
ська зграя обступила литовський иарлямент, що відбував ніч
ну сесію, арештувала голову сейму, прогнала з будинку послів 
і проголосила диктатуру бувшого президента Сметонн. На 
другий день Сметону "вибрано" ' президентом республіки, 
иа третій день буржу азна преса “демократичних" країн широ
ко розписувалася вже про те, який то тон президент герой, 
що його картера подібна до карієри Пілсудського й т. ин.

І Іілсудський, “соціаліст", спас для польських монархістів, пуму Виконкому Комінтерну
з докладом про 

питання виступив

ПОШИРЕНИЙ ПЛЕНУМ ВИКОНАВЧОГО 
КОМІТЕТУ КОМІНТЕРНУ, взагалі і на-Україні з’окрема.

"І особливо рел’єфно висту
пає ця обставина, коли порів
нювати з умовннами наукової 
роботи, що їх утворила Поль
ща в Галичині. Там українські 
школи закривають, українську

На вечірньому засіданні плє-.рсм"жиого К1ІШН' аб° нова ки" професуру виганяють з універ-
таиська буржуазія захопить

ле ніде в світі ніяка влада не 
сприяє так розвиткові культу іі 
ри й науки, як радянська вла- СНЕП ШАТС",Доклад т. Тан Пін-Сяна про положення в Китаю.
да

1 Фронт національної революції пролетаріатом. щоб 
охоплює ріжні клясн.

Якими блідими виглядають 
наклепи ріжних продажніх
польській шляхті і міжнарод-1 Фармер встав раненько, по
ні й буржуазії петлюрівських чіхався по всіх дистріктах 
та гетьманських диильоматів в Го контіненту, обійшов худо-

довести
і національну революцію до пе-

НА “ЧЕСНОГО ХРЕСТА".

сво-ситетів і провадять найжор- 
керовництво революцією до стокішу польонізацію Галичи- 
своїх рук і за допомогою за

для князів Радзівілін, Саиігів і ин. буржуазну Польщу, що роз- 29 листопада 
к.іадалася вже. банкротувала і летіла в економічне провалля; китайське 
Антанас Сметоиа. “революціонер" типу Пілсудського, “вряту- т. Тан Пін-Сян. 
вав" Литву від литовського соціялістичного уряду.

Але в чию користь? Пілсудський “врятував" банкротуючу 
Польщу, що одночасно котилася по шляху соціальної револю
ції, в користь польської аристократії, а Сметоиа “врятував" Ли
гну також в користь тої-ж самої польської аристократи. В тім 
якраз і ріжниця між переворотом в Польщі а Литві.

Польща зрабувала Литву і великої частини території, за
гарбала історичне литовське місто Вільну її стало грозила захо
пити в свої кігті цілу Литву. Всі шукання справедливості й 
оборони Литви в Ліги Націй, у міжнародньої капіталістичної 
диильиматії оста.ги без наслідків. Одиноким оборонцем інте
ресів литовського народу і його слушних прав на свої землі, ...
іагарбані польською шляхтою, був радянський уряд. І коли в 1 и' що 1Ч 30люшинші рух

Китаю перебуває лише на пер
вісній стадії. В таборі наших 
ворогів в Китаю де-далі зро
стають суперечки між англ і fl-

заявам и акаде- і fiy, розглянувся 
М. ГруЙевського, К. Сту- вернур в хату, 

динського, ироф. Свєнціцько- 
го, а тепер ще й цего славного

мд і ліквідує через ким про (антропольоґ), Щурат (фільо- вченого Стефана Рудницького. 
міс революцію на пів шляху. льог), Мирон Кордуба (істо-

Селянство йде під проводом ГикК Балей (психольог) 
компартії.

порівнянню з 
мика

по сусідах і
ни.

кордонних імперіялістів ство
рить в Китаю капіталістичний

“Такі видатні львівські вчені, 
як професори: Раковський — Будемо копати, сьогодня 

вже трохи вияснилося. Нема 
чого чекати.

А хіба ти забув?
•— Що?

Ta-ж тебе проплинуть. Ба
чиш, що ніхто з сусідів ще на
віть на двір не виходив!

— А що-ж мене сусіди об
ходять! Ти ось краще добре 
приготуйся, бо я замовив ба
гато робітників з міста. Треба 
збирати, коли є нагода.

Я не знаю, але мені зда-

Наступ кантонської армії на 
півночі *і захоплення нею нових

Кожний з них,їде на Радян-територіії, серед них проми
слового району Ганкова, ска
зав він, почали новий розділ 
історії китайської революції.

Революційний рух в Китаю 
де-далі зустрічає білііше»під-

141 ську Україну з упередженням, 
ннші. змушені давати приватні 3 недовіряй, а навіть “зі стра- 
лєкції, бо їх усунули З універ- хом божим", а прибувши і роз- 
ситету. Я сам мусів залишити -.Селянський рух в Китаю по дивившись. починає жаліти.

ступово переходить під вплив львівський університет з на ка шо не прибув скорше.
зу польської влади. д цроі{). Свєнціцький, вер-

Я не політик, але те,, що я нувши з Радянської України до 
має бачив і знаю, рівняє теперішнє Галичими, оповідає на-масових 

цілковиту змогу взяти до сво- становище Галичини до часів

компартії і розвивається під її 
тримки й Віри серед широких керовництвом. Це значить, що 
народних мас і чим раз більше китайський 
поширюється. Але треба памя-

пролєтаріят

обраннях свої вражіння з no
ix рук гегемонію в націоналі,- графа Бобринського, коли про- їмки до Кнїва. Харкова, ...„ 
пні революції. Через гніт імпе- вадили Жорстоку русифікацію. Скви н Ленінграду. Поділив- 
рія.пзму китайська буржуазія “Я приїхав сюди, щоб органі- шись своїми враїЙппйми з їіа- 
зазнає збитків і тому поступе- зувати географічний і карто-1 селенням Львова, він ман вже 
во теж бере участь у національ-, графічний інститут. Географія 

ськнм і японським імперіялі- нііі революції. Буржуазія на- й особливо картографія остаи- 
змом, одночасно йде росклад 
у таборі китайських мілітари- 
стіб.

в
Мо-

По.тьщі до влади прийшов Пілсудський та почав відкрито 
брязкати зброєю на кордоні Литви, литовський уряд заключне 
угоду з радянською владою про ненападаннн. Литовський сойм 

угоду ратифікувіиі. Радянський уряд 
знає Вільни за Польщею. Уряд Пілсудського негайно вис.тан 
ноту до радянського уряду, в якій протестував проти "нарушен- 
ня" ризького договору, але дістав відповідь, що Вільну захопи 
ли “нерегулярні” банди генерала Желіговського й це немає ні
чого спільного з ризьким договором.

Липнувши цю гірку пігулку, пришилося Пілсудському Й -,ення пригнобленими 
тим його аліинтським покровителям, завдяки яким він став мо- снуваними тяжких умовин

єтьсн...
Що, мокро?,..

- Ні, сусіди будуть нарікати. 
Я буду возити прямо пеню заявив, що він не при- виклади в Перемишлі у великій 

салі Народного Дому. Галя бу
ла переповнена переважно ро
бітниками й селянами. Підчас 
викладу в салі були поліцінні 
комісари й цілий будинок з на- 
двору був обступлений поліці
єю.-З Перемишля ироф. Свєн
ціцький виїхав з лекціями &Ô 
Дрогобича й Борислава.

Так правда перемагає підлі 
брехні ріжних недолюдків.

рез своє.магається захопити керовни- щми роками починає все біль- 
цтво революцією. Тим то про- ше важити в житті 
лєтаріят, щоб завоювати ке- охоплюючи собою ріжні д+дян- 

що усвідом- ровництво революцією, має на- ки в практичній діяльності, 
і і визи-

Та я не про тс, а...
А про що-ж?
Ти знаєш, що нині за день? х 
Понеділок.

держави,

Ленін сказав,
самперед завоювати широкі 

ЇХ- селяньскі маси, забезпечити
“Моє завдання підготувати 

кваліфікованих теоретичних і
нархістом, шукати ИНШОГО шляху, щоб перешкодити ЛИТОВСЬКО- НЬОГО життя ще не досить, що- допомогу міської дрібної бур- практичних робітників у вивчс-
радянському зближенню. Вмішуватися збройною силою \ г,и закінчити революційний жхазії і перешкодити буржуа- ці країни, її географічних вла-
внутрішні справи Литви грозило війною з Радянським Союзом, процес, бо революція буде пе- Дії відходити праворуч. j стивостей, її фльори й фауни,
на який він хоч гострить зуби, але вкусити боїться. Тож запра- j реможньою лише тоді, коли г . * _ ОІЖНІ які вміють усе це позначити на
цювала дипльоматія, шо зброєю литовських жовнірів повали- пригноблені і визискувані вже “Р 3 р
ла литовський уряд і за один день зробила диктатором і прези- незахочуть жити по старому. сили револкш і.
дентом Литви Сметону, слугу Пілсудського і англійських а в той-же час пануючі класи

більше вже не зможуть жити 
Тепер справа Вільни вирішена. Однак цікава річ: нових по старому. Слушність цього 

правителів Литви газети називають литовськими націоналіста- основного закону революції пролетаріату
ми. Це ще раз потверджує, шо або всюди націоналісти є зрад- потвердила китайська ревблю- дальший розвиток Гоміндану,
пиками свого народу, або всі народні зрадники виконують свої йія. Наша слабість та, що по Думка де-яких товаришів, що
чорні діла під маскою націоналістів. Як би воно там не було, перше, наші воєнні сили ще не комуністи мають вийти з Го-
то ні одне, ні друге чести націоналістам не робить. цілком сконцентровані, по-дру- міндану, або шо треба замісць

воєнні операції трохи ви- Гоміндану створити якусь тре- 
пер^дили революційний роз
виток народніх мас, по-третє,

І поки що недостатня матері
альна підтримка, по-четверте, 
революційні маси в організа
ції ще занадто слабі і по-пяте.

А більше?
Більше... Я не знаю. 
Нині Чесного Хреста! 
І'УІу
Будуть сусіди 
Хай собі судять.

судити... 
Якщо

Христис хоче, щоб його нині 
вшанувати, то хай-би був не 
дошив так багато. Він на сьо
годня спинив дощ, аби можна 
зайти до церкви з вкладками, 
а завтра знову може бути дош. 
Хай там собі, а бараболі таки 
треба викопати. Я своє свято 
переношу на зиму. В зимі від
дам йому два дні за один.

Гоміндан є обєднана органі
зація революційних сил всіх 
кляс. Завдання китайського

ВЕЛИКИЙ ПОЛІТИЧНИЙ ПРОЦЕС У 
ВОЛОДИМИРІ ВОЛИНСЬКІМ

імперіялістів.

підтримати
і

III так каже, що від населення, на
решті вказує на одного з об- 
жалованих, але цей заперечує.

Попівська правда підбита 
брехнею.

Православний піп Герасимів, 
свідок, що почав говорити по 
російськи, а відтак зійшов на 
українську мову, оповідає, як 
старші, вернувши 
вчили
вправ і шо він отримував запи
ски, що його убють, якщо він 
не заперестане шпіонувати. Та
ку записку він передав до ста
роства. Коли-ж ( прокуратор 
сказав, іцй його зізнання ріж- 
нятьси від зізнань на слідстві, 
де він заявив, шо у Данила Ко
шлатого, голови “Просвіти”, 
є три скрині набоїв, яких полі
ція так таки й не найшла — 
свідок скаржиться на поденер- 
вовання, а потім заявляє, що 
й на слідстві й на суді говорить 
тільки правду, хоч обидві ті 
“правді" одна другій супере
чать.

ге, Семий день роенрави. За 
столом оборонців по правім 
боці, з переду салі: посол Під
гірський, адвокат Криниць- 
кий з Берестя, Др. Ст. Шухе- 
вич зі Львова і Др. Давидяк зі 
Львова.

-— Що ти говориш?
А чого-ж ти така. Як віль-тю партію, може привести ли-

ЧИ ГОТУЄТЕСЯ ВИ ДО З'ЇЗДІВ УКР 
Р0Б.-ФАРМ, ОРГАНІЗАЦІЙ.

ше до роспорошення ЄДИНОГО 
фронту. Ми повинні розгорну
ти і зміцнити силу лівого крила 
Г иміндану

но попам переносити снята на 
коли їм вигідно, то можна й 
мені. Наша бараболя і так тро
хи примерзла, котра наверху.

— Хан буде й так, згоди
лася жінка.

Приїхали з міста знайомі і 
взялися до роботи.

Сусіди дивилися та нудили.;

перешкоджати
правому крилу далі виходити
праворуч, тоб-то до буржуазії.j ц0 лівому боці репрезента- 
Китайська компартія чимало j ц[я часописів 
має ше слабих боків, зокрема 
члени її мають недостатню

політика кантонського уряду 
не тиждень з’їздів ше не задовольняла всіх по-Тиждень від 17. до 22. січня 1927 р,

українських робітничо-фармерських організацій в Канаді. Ці тГ>еб широких мас. 
щорічні з'їзди наших організацій завжди є великою подією в 
життю свідомих українських робітників і фермерів в Канаді.
До цих з'їздів і до їх ухвал, як і до праці наших організацій в 
Канаді, прислухаються також наші брати в старому краю та по Фронт національної революції

так, щоб він Охопив широкі

з війська, 
молодь військовихНа сцені трибунал в поперед

нім складі, перед самою сце- 
марксістську освіту, теоретич- Н0КІ Mjclie орхестри займають 
но їм бракує інтернаціонально
го досвіду. Та ми повинні 
єднати всі наші сили, щоб впо-

Мета китайської революції.
ся.Треба поширити боєвий “corpus delicti” : кілька крісів, Абиссн тоді доробив, як 
на мбїй долоні виросте bo.toç-кілька завинених щільно па

чок.тамтому "боці океану взагалі.
З кожним роком з'їзди наших організацій мають поважні- шари 

ший характер і стають більш, загальними. Бо такі наші орга- В>Д 
нізації.-як ТУРФДім та Робітниче Запомогове Товариство ста- вс‘ма тими дрібними мьтітари- 
ли організаціями масовими, життєвими, вони охопили у своїй стани, що відокремились від 
діяльности головніші галузі організаційного і культурно- великих мілітаристів. Пролєта- 
освіткього життя українського населення Канади.

З другого-ж боку, життя поступає наперед і ставить на- своєю боротьбою не допусти- 
шим організаціям нові вимоги. Робітництво й фармерстЬо те-Iти до того, щоб іиперіялісти 
пер вже не вдоволяється тим. чрм вдоволилося кілька років то- знищили китайську револю- 
му назад. А це вимагає від нас більшої енергії, ширшої праці, чію.
Колись не мали ми будинків і не.знали, чи вони нам потрібні; перемоги китайської револю- 
потім ми зрозуміли, що вони нам потрібні й ми почали ради- uu. Китайська революція -ста
тися, як їх будувати; відтак ми радилися, як у них працювати і вить перед собою мету зві.ть- 
як їх сплачувати. А тепер ми кажемо: нам треба розширити нити 
свою організаційно-освітню працю, нам треба зробити наші цілком знищити напівфеодаль- 
будннкн дійсними школами, культурними осередками. Нам ну воєнну систему, встановити 
треба діточі школи зробити взірцевими, а для-цего треба під- єдиний революційний уряд і 
нести кваліфікацію вчителів; нам треба діточі орхестри, які демократизацію в країні. Бо- 
місцями вже переростають або таки переросли діточий вік, ротьбу треба точити практич- 
зробитн дійсно мистецькими музичними гуртками, які не пов- ними гаслами: анулювання 
стндалися-б виступити перед знавцями музики, а головно, які рівноправних угод, митна не
гідно виконувалн-б своє завдання. Драматичні гуртки, хори залежність, виведення чужо- 
також вимагають багато ліпшого. їм треба реж*исерів, діріґен- земних воєнних сил, поворот

народові арештованих чужо- 
А загальна освіта членства? А притягнення до організації земцями територій, скасований 

тих численних робітничих і фермерських мас, які стоять ще екстернторіяльности чужозем- 
поза організацією, або по своїй несвідомості підтримують во- них капіталістів і скликання 
рожі працюючій клясі організації? Великий шлях пройшли ми національного зібрання. В ки- 
вже, але далека дорога ще перед нами. І це ми повинні кожної тайській революції є тепер два 
хвилини памятати. Головно памятатн нині, напередодні 10-ої шляхи: або маси пролетаріату 
річниці існування ТУРФДім. І Китаю обеднаються зі світовим

ся!населення, починаючи рядкувати вже досягнуті пере
моги революції, зміцнити даль-

Початок росправи в год. 9-ій 
рано. Зачинаються переслухан- 

ше керовництво національною ня доказових свідків. Пред- 
революцією і допомогти Го- і с[дник суду, як також один і 
мінданові на єдиному фронті прокураторів, звертається до 
боротьби довершити китайську ! свідків ; обжаловаиих'Україн

ців по українська. Свідок Ян 
Вуйцік, командант постерунку 
в Літовижі, малоінтелігентно-

Щобись мав_з тих бара
боль такий хосен, як з торі- 
ного снігу.

Ото, чуєте, якась кара го
сподня. Таке свято, Чесного

пролєтаріяту і кінчаючи

ріят західної Европи повинен Хреста, а він... А бодай тобі ко
ні виздихали, нім довезеш на 
подвіря!

національну революцію.

Вдавився-б ними!НАСЕЛЕННЯ ІРЛАНДІЇ ЗМА
ЛІЛО ДО ПОЛОВИНИ.

Це основна передумова А на полі, де росли барабо
лі, осталося лише бади.тя.

На другий день знову дощ. 
Сусіди микають чуби.
А бараболі гниють...
А наш фармер святкує в 

дощ... Чесного Хреста.

го вигляду, з підвязаними бі
лою хусткою зубами. Вступні 

Останній перепис населення свої зізнання говорить вивче
но як “отченаш", вичисляючипоказує, що ірляндське насе

лення вимирає. Число жителів 
Ірландії виносить 4,222,744. 
Зросло воно від 1911 року

від ярма імперіалізму. Били свідків при слідстві.

' По переслуханню ше кількох 
свідків,, які нічого нового не 
сказали, суд завертає другий 
раз свідка Вінкентія Микиткжа 
Цей свідок заявляє, що при 

і присяги слідстві бито не тільки обжа-
лованих, але і свідків. Він каже,, БІЛГОРОД, Югославія, 10.

Тут помер сьогодня
В самій Англії живе про те, як працювала організа- вдягнений по цивільному. Би- у 80-му році життя Микола Па- 

48.8 процент Ірландців. В Ір-іція, які мала завдання, звідки то ще Яремка, Юру і Кузьму шіч, бувший довголітній пре- 
ляндії можна завважити ще о-[діставала зброю — полціійний Киричука. Також Заболотець- мієр Югославії. Хоч партія, до 
дно цікаве явище. Є там за ма- свідок плутається, викликає кий був побитий, мав на вили- котрої належав Гіашіч, назива
ло жінок. I fo головно через'своїми заявами сміх в салі, ці здерту шкіру. Свідок пізнає лася ліберальною, 
те, що жінки емігрують до А-і Звідки він дізнався про такі та

ємні справи організації, — раз
каже, що від конфідентів, від- були переслухані потім слід- теперішній Югославії.

десятки назвиск. Під питання
ми предсідника суду і оборони.
затинається, недомовляє, ва- 

на гається. Як головний доказа- 
167.470,- В 1841 р. було два ра- Вий свідок оповідає про зібран- 
зи стільки людности на зеленім ня і наради, які мали відбува- 
острові, як є його сьогодня. тися у оскаржених і де мали 
Зате Ірландія дала найбільше відбуватися також 
емігрантів, які виемігрували до членів організації.
ріжних країв, а особливо до А- На запитання прокуратора шо його бив високий жандарм грудня, 
мерйки.

Драгщка.

ПОМЕР СЕРБСЬКИЙ РЕАК
ЦІОНЕР ІІАШІЧ.

не-

ТІВ.

то режім
поміж присутніми ше кількох, Пашіча був одним з найбільш 
які були побиті. Побиті свідки реакційних у бувшій Сербії імерики.
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